
Програми	Херсонської	міської	ради

	
Затверджено
рішенням	міської	ради
від	28.01.2011	№89

Програма
благоустрою	міста	Херсона	на	2011-2014	роки,	що	є	складовою	частиною	Комплексної
програми	реформування	та	розвитку	житлово-комунального	господарства	на	території
міста	Херсона	на	2010-2014	роки,	затвердженої	рішенням	міської	ради	від	25.06.2010	№

1547

	

1.	ЗАГАЛЬНІ	ПОЛОЖЕННЯ

Благоустрій	міста	–	це	комплекс	робіт	з	інженерного	захисту,	розчищення,	осушення	та
озеленення	 території,	 а	 також	 ряд	 соціально-економічних,	 організаційно-правових	 та
екологічних	заходів	із	поліпшення	мікроклімату,	санітарного	очищення,	зниження	рівня
шуму	тощо,	котрий	здійснюється	на	території	міста.

2.	МЕТА,	ОСНОВНІ	ПРИНЦИПИ	І	НАПРЯМКИ	РЕАЛІЗАЦІЇ	ПРОГРАМИ

Основна	 мета	 Програми	 благоустрою	 міста	 Херсона	 на	 2011-2014	 роки	 (далі	 –
Програма)	 –	 забезпечення	 утримання	 в	 належному	 санітарному	 стані	 території	 міста
(проїжджої	частини,	тротуарів,	прилеглих	зелених	зон,	паркових	алей,	доріжок,	малих
архітектурних	форм,	парків,	скверів,	площ,	бульварів,	меморіального	комплексу	Слави
тощо),	 раціональне	 використання	 та	 охорона	 об’єктів	 зовнішнього	 благоустрою,
створення	умов	щодо	захисту	і	відновлення	сприятливого	для	життєдіяльності	людини
довкілля.

Принципами	реалізації	Програми	є:

-	створення	конкурентного	середовища	для	підприємств	різних	форм	власності	з	метою
поліпшення	якості	послуг	із	санітарної	обробки	міста;

-	 оприлюднення	 інформації	 стосовно	 підприємств,	 які	 займаються	 поточним	 та
капітальним	ремонтом,	 утриманням	в	 належному	 санітарному	 стані	 території	 міста	 та
малих	архітектурних	форм;

-	збереження	та	відновлення	об’єктів	благоустрою,	а	також	природних	ландшафтів.

Основними	напрямками	реалізації	Програми	є:

-	утримання	території	міста	в	належному	санітарному	стані;

-	 освітлення	 вулиць	 міста,	 парків	 та	 скверів	 (шляхом	 технічного	 обслуговування,
поточного	 та	 капітального	 ремонту	 електромереж	 зовнішнього	 освітлення,
забезпечення	енергопостачання);

-	ремонт	існуючих	і	створення	нових	елементів	благоустрою;



-	 створення	 сприятливого	 мікроклімату	 зеленої	 зони	 міста	 за	 рахунок	 відновлення
функціонування	фонтанів	та	збільшення	терміну	їх	роботи;

-	корчування	пнів;

-	повалення	аварійних	та	фаутних	дерев;

-	поливання	доріг;

-	відлов	бродячих	тварин,	стерилізація	та	знешкодження;

-	 поточний	 ремонт	 лавок,	 пам’ятників,	 паркових	 алей,	 огорож	 у	 місцях	 загального
користування;

-	виготовлення	та	встановлення	малих	архітектурних	форм	(лавки,	урни);	-	прибирання
проїжджої	частини	вулиць	міста;

-	утримання	кладовищ,	пляжів;

-	 постачання	 природного	 газу	 на	 об'єкт	 «Вічний	 вогонь»	 меморіального	 комплексу
Слави;

-	посипка	тротуарів	піско-сольовою	сумішшю	під	час	ожеледиці.

3.	СУЧАСНИЙ	СТАН	БЛАГОУСТРОЮ	МІСТА

На	сьогодні	в	місті	Херсоні	обслуговується	582,4	тис.кв.м	прибордюрної	частини,	704,6
тис.кв.м	тротуарів,	2726,1	тис.кв.м	зелених	зон,	421,0	тис.кв.м	паркових	алей,	232	вулиці,
діючі	та	недіючі	кладовища,	які	належать	міській	територіальній	громаді.

Останні	роки	фінансування	робіт	із	благоустрою	міста	з	міського	бюджету	є	стабільним,
але	недостатнім.

Вирішення	низки	проблем,	які	пов’язані	з	утриманням	у	належному	стані	території	міста,
її	 озелененням,	 відновленням	 об’єктів	 благоустрою,	 встановленням	 нових	 малих
архітектурних	форм,	потребує	програмного	вирішення.

Утримання	в	належному	стані	об’єктів	благоустрою	міста,	дотримання	міста	у	чистоті	й
порядку	 забезпечують	 не	 тільки	 комунальні	 підприємства,	 а	 й	 підприємства	 різних
форм	 власності.	 Право	 на	 виконання	 будь-яких	 робіт	 підприємства	 здобувають	 на
основі	процедури	закупівлі	товарів,	робіт	 (послуг),	відповідно	до	Закону	України	«Про
здійснення	 державних	 закупівель»,	 після	 чого	 укладаються	 договори	 про	 виконання
необхідних	видів	робіт	та	надання	послуг,	які	фінансуються	з	бюджету.

4.ЗАХОДИ	ЩОДО	СТАБІЛІЗАЦІЇ	СТАНУ	І	ПОДАЛЬШОГО	РОЗВИТКУ
БЛАГОУСТРОЮ	МІСТА

Програма	 благоустрою	 міста	 Херсона	 на	 2011-2014	 (далі-Програма)	 розроблена	 для
здійснення	ефективних	і	комплексних	заходів	з	утримання	території	міста	в	належному
санітарному	 стані,	 поліпшення	 його	 естетичного	 вигляду,	 забезпечення	 зовнішнього
освітлення,	ремонту	та	відновлення	малих	архітектурних	форм,	пам’ятників,	огорож	у
місцях	 загального	 користування,	 відлову	 бродячих	 тварин,	 запобігання	 підтопленню
міста,	 поточного	 та	 капітального	 ремонту	фонтанів,	 збереження	 об’єктів	 загального



користування,	а	також	природних	ландшафтів,	інших	природних	комплексів	і	об’єктів.

Необхідні	 першочергові	 заходи,	 для	 утримання	міста	 в	 належному	 стані,	 перелічені	 в
додатку	до	Програми.

5.	МЕХАНІЗМ	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ПРОГРАМИ

Програма	 розрахована	 на	 чотири	 роки	 -	 з	 2011	 до	 2014	 рік.	 Джерелом	фінансового
забезпечення	 Програми	 є	 кошти	 міського	 бюджету	 та	 інших	 джерел	фінансування	 в
установленому	 законодавством	 порядку.	 Загальна	 потреба	 Програми	 –	 86941,80
тис.грн.

Фінансування	Програми	провадиться	згідно	з	додатком	до	неї.

Координатором	 виконання	 заходів	 Програми	 є	 департамент	 житлово-комунального
господарства	міської	ради,	виконавцем	–	підприємства	різних	форм	власності,	які	брали
участь	у	відкритих	та	прозорих	процедурах	державних	закупівель.

Заплановані	обсяги	фінансування	

№
п/п

Джерело
фінансування

Обсяги	фінансування	по	роках* Усього
2011 2012 2013 2014

1. Міський	бюджет 16196,30 19435,60 23322,70 27987,20 86941,80

*	 При	 розрахунку	 обсягів	 фінансування	 виконання	 заходів	 Програми	 враховано:
підвищення	 мінімальної	 заробітної	 плати,	 збільшення	 обсягів	 виконаних	 робіт	 та
наданих	послуг,	вартості	використаних	енергоносіїв,	пально	–	мастильних	матеріалів,	а
також	можливість	проведення	додаткових	необхідних	заходів	напередодні	 святкових
днів.

Департамент	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради	 -	 головний
розпорядник	 бюджетних	 коштів,	 який	 за	 бюджетним	 призначенням,	 затвердженим
рішенням	міської	ради	про	міський	бюджет,	провадить	фінансування,	згідно	з	актами
виконаних	робіт	 та	наданих	послуг,	 одержувача	бюджетних	 коштів	 на	розрахунковий
рахунок,	відкритий	в	управлінні	Державного	казначейства	в	місті	Херсоні.

Фінансування	 оплати	 використаних	 енергоносіїв	 (електроенергія	 зовнішнього
освітлення,	електроенергія	діючих	фонтанів,	газопостачання	на	об’єкт	«Вічний	вогонь»
меморіального	 комплексу	 Слави)	 провадитиметься	 шляхом	 зарахування	 бюджетних
коштів	на	розрахункові	рахунки,	відкриті	в	управлінні	Державного	казначейства	в	місті
Херсоні,	одержувачів	бюджетних	коштів,	на	балансі	яких	находяться	ці	основні	засоби
(КП	 ЕЗО	 «Херсонміськсвітло»,	 МКП	 «Виробниче	 управління	 водопровідно-
каналізаційного	господарства	м.	Херсона»,	МКП	«Херсонтеплоенерго»).

Департамент	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради	 щокварталу	 надає
управлінню	 економічного	 розвитку	 міської	 ради	 звіти	 про	 хід	 виконання	Програми	 та
обсяги	фінансування	програмних	заходів	з	міського	бюджету	для	врахування	у	звіті	за
Програмою	економічного	і	соціального	розвитку	м.	Херсона.

Департамент	житлово-комунального	господарства	міської	ради	щороку	виносить	звіти
про	хід	виконання	Програми	на	розгляд	постійної	комісії	міської	ради	з	питань	житлово-
комунального	господарства,	благоустрою	та	інженерної	інфраструктури.



Департамент	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради,	 в	 разі	 необхідності,
готує	 проекти	 рішень	щодо	 змін	 та	 доповнень	 у	виконанні	 і	фінансуванні	 програмних
заходів.

6.	ОЧІКУВАНІ	РЕЗУЛЬТАТИ	ВІД	УПРОВАДЖЕННЯ	ПРОГРАМИ

У	 ході	 виконання	 Програми	 в	 повному	 обсязі	 очікується	 досягнення	 наступних
показників:

-	поліпшення	санітарного	та	естетичного	стану	міста;

-	 збільшення	 годин	 роботи	 6	 функціонуючих	 фонтанів	 («Ювілейний»,	«Лілія»,
«Світловий»,	«ЦКБ»,	на	Набережній	р.	Дніпро,	на	бульварі	Мирному)	у	літній	період	-	з
3	годин	до	11	(щорічно	збільшуючи	роботу	функціонуючих	фонтанів	на	2	години);

-	освітлення	території	міста	відповідно	до	потреб	громади;

-	збільшення	кількості	працюючих	світлоточок;

-	збільшення	терміну	придатності	елементів	благоустрою,	декоративного	освітлення	та
інших	 об'єктів	 зовнішнього	 благоустрою	 за	 рахунок	 виконання	 робіт	 із	 капітального
ремонту	та	послуг	із	технічного	обслуговування;

	забезпечення	ефективного	та	системного	контролю	за	використанням	інвестицій,	у	т.ч.
із	міського	бюджету;

-	 поліпшення	 якості	 послуг,	 завдяки	 проведенню	 прозорих	 процедур	 державних
закупівель;

-	забезпечення	належних	умов	для	відпочинку	населення.
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